ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Lego


É um brinquedo de encaixes e de ações. São pecinhas de plástico que se encaixam perfeitamente formando outros brinquedos. Com seis peças podem-se formar 102.981.500 combinações diferentes! Esse brinquedo foi inventado na Dinamarca em 1949 por um marceneiro que se chamava Ali Kirk Christiansen, e, no início, eram só tijolinhos de montar. Hoje, os brinquedos Lego têm uma grande variedade de tipos e formas e já introduzem até motores e luzes. Existem os parques da Lego, montados inteiramente de leguinhos.

                     “Almanaque Ruth Rocha”. São Paulo: Ática, 2004.

Questão 1 – O particípio “montados” tem como referente:

a) “tijolinhos”

b) “os brinquedos Lego”

c) “motores e luzes”

d) “os parques da Lego”

Questão 2 – Reescreva a passagem “[...] por um marceneiro que se chamava Ali Kirk Christiansen [...]”, substituindo a parte sublinhada pelo particípio equivalente:

______________________________________________________________________________
Questão 3 – Identifique a frase cujo verbo em evidência está na forma de particípio:

a) “É um brinquedo de encaixes e de ações.”
b) “[...] que se encaixam perfeitamente formando outros brinquedos.”
c) “Com seis peças podem-se formar 102.981.500 combinações diferentes!”
d) “Esse brinquedo foi inventado na Dinamarca em 1949 [...]”

Questão 4 – Assinale o particípio que completa corretamente esta frase:

Ele havia ________________ os brinquedos Lego para as crianças.
(     ) “trago”

(     ) “trazido”

(     ) “trago” ou “trazido”

Questão 5 – Apresente os particípios destes verbos:

a) “encaixam”: _________________________
b) “introduzem”: ________________________
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